



## ВСЕ ВОКРУГ КОЛХОЗНОЕ?

По инициативе администрации Солнечногорского района 14 мая состоялся комиссионный рабочий выезд с целью фиксации фактов функционирования на территории района мест незаконной добычи нерудных полезных ископаемых. Вместе с представителями Управления по региональной безопасности администрации Солнечногорского района, прокуратуры, ФСБ, Следственного комитета, Госадмтехнадзора, районного Управления экологии и природопользования осматривать карьеры отправились журналисты местных СМИ. Отметим, что до утра 14 мая никто из участников выезда не знал адресов, по которым будет проведена проверка.

Между тем в нашем районе 11 незаконных карьеров, и только в двух нерудные полезные ископаемые добываются легально, на основании лицензий.

Один из нелегальных карьеров – огромное ущелье глубиной порядка 20 м – находится в районе дер. Заовражье. Эта

земля сельхозназначения находится в собственности ОАО «Солнечный» и расположена в границах городского поселения Солнечногорск. Дело здесь поставлено «на уровне»: вокруг и экскаваторы, и грузовые машины. Как говорится, нарзлы – увезли и продали.

Заместитель начальника отдела Управления региональной безопасности Константин Сизов (в прошлом – начальник отдела уголовного розыска) сказал, что по рентабельности этот криминальный бизнес сопоставим с торговлей наркотиками. Проблема не только в том, что уходят «налево» полезные ископаемые. Чем глубже карьер,

тем больше вероятность, что у местных жителей и дачников может уйти вода из артезианских скважин, как это случилось в СНТ, расположенных в Новинках, Снопово, в марте этого года. Благодаря действиям общественности карьер не работает. Поэтому чем раньше люди сообщат о на-

чале подозрительных земляных работ, тем меньше пострадает природа и они сами.

Пока участники выезда осматривали территорию, местные работяги активно общались кому-то по телефону: «Приехали с обыском... Майор полиции...».

Окончание на стр. 2

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, МАТРОСКИН** стр. 3

**«РАБОТА И УЧЕБА»** стр. 4-5

### ВНИМАНИЕ! СПЕЦПРОЕКТ!

**26 МАЯ ВАС ПРИГЛАШАЕТ** в свой спецвыпуск «СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ» САМ ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ

Доставка бесплатно  
**ПИЦЦА**  
62 28 28  
[www.sun-pizza.com](http://www.sun-pizza.com)

ЗАКАЖИ ДОМОЙ  
скидка  
**SUSHI JAZZ -20% НА ВСЁ** ДОСТАВКА бесплатно  
[www.sushi-jazz.com](http://www.sushi-jazz.com) 8 926 911 60 60  
**ЗАБЕРИ С СОБОЙ**

**АВТОШКОЛА НОВОГО УРОВНЯ**  
[www.iavto.mobi](http://www.iavto.mobi) **Автомобилист**  
Обучение на категории АВСДЕ  
допог, ОБД, профпригодность  
Удобный график занятий  
Современная методика обучения  
Обучение на АКПП  
**АКЦИЯ!**  
КАТЕГОРИЯ В  
ОТ 16 000 РУБЛЕЙ!

- Солнечногорск, Красная, д. 120
- СМУТАРМ, Красноармейская, д. 8
- Тимоново, магазин «Магнит», 2-й эт.

+7(4962)66-5356, +7(915)355-3520, +7(925)280-0108

кондитерский цех  
**АЛЕКСАНДРА**  
ПРОИЗВОДСТВО, РЕАЛИЗАЦИЯ  
кондитерских изделий, тортов,  
пирожных (оптом и в розницу)  
[www.aleksandrator.ru](http://www.aleksandrator.ru),  
[aleksandra.ceh@mail.ru](mailto:aleksandra.ceh@mail.ru)  
100% РУССКАЯ РАБОТА

**ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ НА ЗАКАЗ К ЛЮБЫМ ТОРЖЕСТВАМ И СОБЫТИЯМ**

Приобрести наши кондитерские изделия и заказать торт вы можете:  
- в фирменном магазине «Александра» на пл. Советская  
- в магазинах и торговых центрах города  
- М. обл., Солнечногорский район, пос. Смирновка, Торговый центр

Тел.: 8-903-234-1589  
8-496-263-4670  
8-496-263-4733

**СУХИЕ СМЕСИ КИРПИЧ БЛОКИ**  
**КЛЕИ**  
Стройрынок  
Пятницкое шоссе Солнечногорск  
8-903-724-0884  
Солнечногорский р-н, д. Курилово

**Street КЕВАВ**  
**МЫ ОТКРЫЛИСЬ...**

**ОКНА ПВХ! ВЫГОДНО!**  
ПРЕДЪЯВИТЕ КУПОН И ПОЛУЧИТЕ СКИДКУ 1000 РУБ. НА КАЖДОЕ ОКНО\*  
\*при заказе окон под ключ

[www.okna-mir.ru](http://www.okna-mir.ru)  
**ЗВОНИТЕ 8(495)988-68-98**  
ПРЯМО СЕЙЧАС!

ВЗЯТО  
БЕСПЛАТНО!  
• замер  
• доставка  
• термометр  
**РАССРОЧКА**  
(ООО «Концепт-авто»)  
Принимаем карты  
VISA MasterCard

**АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ ДО 31 МАЯ!**



Карьеры

Окончание. Начало на стр. 1

# Все вокруг колхозное?

С высоты карьерного отвала была хорошо заметна еще одна нелегальная разработка – торфяная. Ярким рыжим пятном выделялся на черном фоне грузовик. Эта разработка находится неподалеку от дер. Федино. Там уже знали о нашем приезде и подготовились: завалили грунтом дорогу. Но мы люди не гордые, прошли пешком.



Увы, рыжий самосвал к моменту нашего прихода уже еле виднелся вдаль – спасался бегством. По территории как будто прошелся гигантский крот, который нарыл множество ям и ямок. Заметили мы и свежие следы, оставленные землекопами. Но компетентные органы не оставляют без контроля эту территорию, будьте уверены!

О существовании нелегального карьера в районе дер. Новой, неподалеку от СНТ «Фрегат», дачники и местные жители сообщали в различные инстанции. За каких-то полтора месяца по соседству с ними не только вырыли гигантскую яму, но и напрочь разбили дорогу.



Несмотря на то, что здесь уже были осведомлены о нашем приезде, в карьере работала экскаватор. Экскаваторщик, охранник – оба не местные, работают без оформления договора. Кто собственник – не знают.

Тем не менее у земли есть собственник, который планировал здесь индивидуальное жилищное строительство. Но после публичных слушаний депутаты сельского поселения Соколовское перевели землю в малозатражное строительство. Проекта никакого нет, зато есть песчаная жила. Глубокий карьер вырыт. Что здесь будет? Подземная парковка? Бассейн? Бомбоубежище? Бункер?

На 16 мая назначена прокурорская проверка этого карьера. А Виктор Сычев, начальник территориального отдела №5 Госадмтехнадзора, оставил охраннику уведомление о вызове собственника в Госадмтехнадзор с пакетом документов.



В объезде нелегальных карьеров принял участие секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Всеволод Волоосевич: – Всеволод Валерьевич, какова цель вашего участия?

– Мы также следим за исполнением законодательства и хотим, чтобы все предприниматели в нашем районе работали в рамках закона. Кроме того, мы планируем после объезда всех незаконно действующих карьеров провести в Солнечногорске массовую акцию с участием федеральных СМИ и регионального отделения партии, чтобы привлечь внимание всех заинтересованных органов и должностных лиц к этой проблеме.

По словам и.о. начальника Управления региональной безопасности Александра Донскова такие комиссионные выезды будут проводиться регулярно, в том числе и на основании сообщений жителей Солнечногорского района о фактах незаконной добычи нерудных полезных ископаемых.

■ С.ВАБАЕВА, фото автора

9 Мая

# Во славу Поколения Победителей

В честь 69-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне 9 мая на Советской площади прошли торжественные мероприятия.



В этот день на Советской площади открылась выставка «Подвиг немеркнущая память», подготовленная районным Комитетом культуры. В экспозиции представлены исторические фотографии времен 1941 г., а также фотографии ветеранов, которые, к сожалению, уходят из жизни, многих из них уже нет с нами. Стихи под каждой фотографией принадлежат перу солнечногорских поэтов, таких как Александр Лученинов, Евгений Конардов, Иван Шахов, Владимир Кривулин и др.

Рядом с выставкой выстроился Бессмертный полк: солнечногорцы держали в руках фотографии родственников-фронтовиков, не доживших до наших дней.

На торжественном митинге выступили глава Солнечногорского района Александр Якунин, председатель районного Совета депутатов Наталья Никитина, почетный гражданин Солнечногорского района ветеран Великой Отечественной войны участник штурма Берлина Илларион Михайлович Ильин, председатель районного Совета ветеранов Николай Сотниченко, командант Солнечногорского гарнизона майор Сергей Таркай.

В честь Дня Победы над Советской площадью пролетела пилотажная группа вертолетов, а по площади прошли военнослужащие и кадеты.

Затем состоялось возложение венков и цветов к памятнику Воину-освободителю, монументу, посвященному солнечногорцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны на Советской площади, памятнику «Скорбящая мать» в Рекинцо.

– Благодаря тому, что сделали наши деды, мы работаем, радуемся жизни, – сказал глава Солнечногорского района А.Якунин, общаясь с журналистами. – Многие солнечногорцы пришли на праздник с детьми, внуками. Это важно, потому что воспитывает в детях чувство патриотизма.

Начался обратный отсчет времени до 70-летия Великой Победы. В нашем районе за

год планируется сделать очень многое, особенно уделить больше внимания памятникам, посвященным Великой Отечественной войне.

Накануне 9 Мая преобразился памятник выстреловцам, погибшим в годы войны. По просьбам жителей и по поручению главы района вокруг памятника работники управляющей компании (УК) «СоюзСтройДомоуправ» сделали ограду, установили вазоны. Алексей Алексеев, генеральный директор УК, сообщил, что местные жители и гости парковали машины прямо около памятника. Поэтому было принято решение огородить его, чтобы святое для всех жителей место было в достойном состоянии.

Средств потрачено не так уж много, А.Алексеев считает, что главное – желание. Решили – сделали. Добрые дела делать не так уж сложно.

■ С.ВАЛЕНТИНОВА, фото автора



Рабочая поездка

# От проблем – к позитиву

13 мая состоялась очередная рабочая поездка главы Солнечногорского района Александра Якунина, который побывал в сельском поселении Луневское. Главу района сопровождали представители Госадмтехнадзора, Управления экологии и природопользования.

## О проблемах

Первый пункт остановки – территория около бывшей Черногряжской больницы. Это учреждение здравоохранения размещалось в Путевом дворце, имеющем статус исторического наследия. Несколько лет назад больница освободила занимаемые площади. С тех пор решается вопрос: что же разместить в здании, расположенном у Ленинградского шоссе? Строения находятся в муниципальной собственности, завершается оформление земли в собственность района.

Александр Якунин сообщил, что в ближайшие три месяца объект будет выставлен на аукцион, после чего начнется восстановление Путевого дворца.

Вторая остановка – в дер. Пикино около торговой площадки. Действия «хозяев» расцениваются как самозахват земли, соответственно, все строения незаконны.

– Мы уже говорили о том, что в Солнечногорском районе ничего незаконно строиться не будет, – заявил глава района. – Тем более здания возведены в охранной зоне газопровода высокого давления. С этим мы будем разбираться. Надеюсь, глава сельского поселения Луневское Надежда Тютинна включится в эту работу, и совместными усилиями, с помощью правоохра-

нительных органов мы наведем порядок.

Третий пункт остановки – в дер. Владычино. В администрацию района неоднократно поступали обращения жителей деревни и коттеджного поселка Владычино в связи с завозом строительного и бытового мусора при проведении неизвестными лицами земляных работ на территории водоохранной зоны реки Клязьмы в районе деревни и перекрытии доступа к 20-метровой зоне общего пользования реки.

тельными и бытовыми отходами вперемешку с грунтом и иловыми отложениями на площади около 1 га и поднята над уровнем реки на 4-5 м. Грунт не укреплен, местами наблюдается оползание грунта и глины в сторону реки. Отсыпка грунта и отходов произведена вплотную к береговой линии реки, без учета 20-метровой зоны общего пользования. Ручей, протекающий со стороны деревни и впадающий в реку, перекрыт насыпью грунта и строительного

отсыпанных земельных участков в русло реки Клязьмы. Подтопленные и засыпанные грунтом в результате отсыпки дороги общего пользования деревья подвержены гибели. В результате незаконно ведущихся работ по завозу бытовых отходов и грунта неизвестного происхождения на указанные участки, входящие в зону санитарной охраны реки Клязьмы, происходит загрязнение и заиливание вод, что может повлечь за собой угрозу жизни и здоровья граждан. Река Клязьма является питьевым источником водоснабжения Москвы».

Участки имеют хозяев, на этой земле планируется индивидуальное жилищное строительство.

– Мы обращаемся в прокуратуру, будут суды, – резюмировал А.Якунин. – Но наша задача сделать все, чтобы в этом месте ничего не было построено. По закону на расстоянии 100 м от береговой зоны строить ничего нельзя, и мы будем соблюдать законодательство.

## На позитивной ноте

В завершение рабочей поездки глава района побывал в детском саду и библиотеке пос. Лунево.

В детском саду завершается ремонт групп, в которых до недавнего времени находилась администрация поселения. В 1998 г. резко снизился уровень рождаемости, и садик опустел. В помещениях двух групп разместились администрация, которая в 2013 г. переехала в новое здание. В этом году начался ремонт. По словам главы поселения Н.Тютинной уже в сентябре все дети детского сада будут обеспечены местами в садике.

Заведующая детским садом Галина Букреева рассказала, что ребятишек в Лунево и окрестностях немало: две воинские части, к тому же многие москвичи приезжают сюда на постоянное место жительства, приводят детей в сад.

В этом году в школу отправляются 78 детей из трех подго-

товительных групп. Планируется принять порядка 140 малышей благодаря отремонтированным помещениям. Кроме того, открывается группа кратковременного пребывания, где дети от 2 до 3-4 лет будут адаптироваться к условиям сада. Администрация поселения помогает привлечь внебюджетные средства.

Александр Якунин поблагодарил Надежду Тютинну: садик ремонтируется за счет внебюджетных источников. Обустроены хорошие группы, закуплена новая мебель. От района на сегодня требуется 600 тыс. руб. на детский инвентарь, глава района подтвердил: помощь будет оказана. К 1 сентября обновленные группы заработают.

В сельской библиотеке жизнь идет своим чередом: обновляется книжный фонд, действуют объединения читателей, работает литературно-музыкальная гостиная, проходят встречи с интересными людьми. А еще здесь мечтают о красивой мебели – стэндах, на которых можно размещать книжные новинки.

А.Якунин отметил: у библиотеки есть будущее, ведь не все читают электронные книги. К тому же зарплата библиотекарей повышается на 20%. Есть и большое поле деятельности по привлечению молодежи. Сейчас в библиотеку приходят, в основном, студенты, которые интересуются современной литературой от 2010 года выпуска.

В завершение рабочей поездки Н.Тютинна рассказала журналистам, что в Лунево планируется строительство ФОКа в соответствии с программой социально-экономического развития поселения. А рядом со школой задумали обустроить пешеходную зону со спортивными, детскими площадками, пешеходными дорожками, скамейками, деревьями, клумбами. В ближайшее время пройдут конкурсные процедуры.

■ С.АЛЕКСАНДРОВА, фото автора



Из справки, подготовленной специалистами районного Управления экологии и природоохраны: «Вдоль забора, ограждающего территорию коттеджного поселка, в сторону реки Клязьмы проходит дорога общего пользования. Дорога отсыпана строительным и бытовым мусором, ее уровень поднят по отношению к уровню земли на 0,5 м. По обеим сторонам дороги имеются очаговые навалы строительного и бытового мусора. Водоотводные каналы по обе стороны дороги засыпаны строительным мусором.

Прилегающая к реке 100-метровая зона завалена строи-

мусора, в результате чего имеется значительное подтопление участка земли с произрастающими на нем зелеными насаждениями.

Ордер на проведение земляных работ на данной территории органами местного самоуправления не выдавался. Межевые знаки на границах земельных участков отсутствуют.

Работы по отсыпке дороги общего пользования и земельных участков, а также по ограждению забором данных участков продолжаются. Под действием дождевых вод происходит сползание грунта и глины с территории прилегающих





# С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, МАТРОСКИН!



Первые покупатели

Спросите у любой хозяйки, где лучше и удобнее всего совершать покупки? Без сомнения, большинство ответят, что в продовольственных супермаркетах! С 2010 года солнечногорских хозяек радует своим ассортиментом гостеприимный «Матроскин» от ООО «КИС-1».

Сегодня компания имеет в своем активе уже три магазина.

Сеть супермаркетов «Матроскин» – это, действительно, все лучшее, что существует в гастрономическом мире. Тщательно подобранный среди российских и зарубежных производителей ассортимент продуктов придется по вкусу даже самому взыскательному гурману.

На прилавки гастронома попадают только экологически чистые овощи и фрукты, свежайшая рыба и морепродукты, отборные колбасы и сыры. В числе постоянных поставщиков магазина такие именитые, заслужившие доверие бренды, как «Клинский мяскокомбинат», «Клинский хлеб», «Шереметьевские торты», «От Пальча», «Агуша», «Сады Придонья», «Увелка» и мн. др.

Заботливый «Матроскин» проводит еженедельные акции для своих покупателей. Такого количества товаров по сниженным ценам не встретишь ни в одном супермаркете. В удачный день цены на продукты просто даровые, что по достоинству оценили многие пенсионеры.

В супермаркете «Матроскин» можно найти все необходимое к простому семейному ужину или обеду выходного дня, сделать маленький подарок самому себе или устроить незабываемый праздник для своих родных и близких. Обученные продавцы вежливо и профессионально проконсультируют и ответят на ваши вопросы.

Здесь не забыт специально создан-

Общеизвестный факт: мужчины любят мясо, и чем больше – тем лучше. Так что не обманите их ожиданий и угостите своих мужчин тем, что они хотят больше всего. Например, стейками в вакуумной упаковке из «Матроскина».

Хорошо выглядеть в новом весеннем сезоне, не ограничивая себя при этом подсчетом калорий, помогут свежие овощи, фрукты и ягоды из «Матроскина».

Второй этаж стильного супермаркета заполнен товарами для дома. Многообразные ряды промтоваров, средства для малышей, косметика для девочек и их мам, аксессуары, постельное белье, товары для дома, силиконовые формы для выпечки, пластиковая посуда и атрибуты детских праздников и пикников – проще говоря, все, что так мило сердцу любой хозяйки!

А вот что говорят о новом магазине первые покупатели:

**Марина Эдуардовна Манучарян, генеральный директор сети салонов красоты «Марина»:**

– Отличный магазин и отличный праздник! Поверьте мне, я была на презентациях многих магазинов. Самые добрые напутствия директора! Побольше таких предпринимателей!

**Ольга Королева, домохозяйка, ЦМИС:**

– Симпатичный магазин. Ассортимент

**Леонид Александрович Бубликов, директор супермаркета «Матроскин» скромно добавил:**

– Мы все поставили на качество.

**Галина Сергеевна Акимова, управляющая супермаркета «Матроскин», ЦМИС:**

– Новый «Матроскин» расположен в шаговой доступности, продолжил традиции наших магазинов. Он оборудован двумя входами, что очень удобно для покупателей. Мы обещаем, что у нас будут проходить постоянные акции, скидки, в частности, для пенсионеров. И, непременно, круглосуточно самое свежее и качественное питание и игрушки для наших главных покупателей – детей.

Кот Матроскин – любимый персонаж многих ребятшек. К сожалению, не все детишки могут, забравшись на колени к маме, смотреть мультфильмы. Руководство сети супермаркетов «Матроскин» на протяжении нескольких лет реализует специальную социальную программу: поддерживает лечебные учреждения Солнечногорска, детские дома, направляет подарки к праздникам детям из многодетных семей. Для детей-сирот проводятся праздничные мероприятия.

МЫ ЖДЕМ ВАС!!!



В четверг, 15 мая, свой первый день рождения празднично и с размахом, радуясь солнечному весеннему дню, отметил новый двухэтажный красавец «Матроскин» в ЦМИСе.

Руководители «Матроскина»-именника подарили жителям микрорайона настоящий праздник. Музыкальное шоу, разнообразные конкурсы, бесплатное и в неограниченном количестве мороженое для всех гостей и розыгрыш ценных призов, чистая, ухоженная территория и, конечно, новый стильный двухэтажный магазин – все это завораживало взгляды, вызвало одобрение, радость и улыбки собравшихся.

– Наш микрорайон планомерно развивается по всем направлениям: культурным, строительным, социальным и др., – делится В.Васюков, депутат городского Совета депутатов и директор ДК «Испытатель». – Самый последний пример. Посмотрите! Там, где раньше был пустырь, поросший бурьяном, теперь возведен «Матроскин».

Открыл новый «Матроскин», торжественно перерезав красную ленту, глава городского поселения Солнечногорск А.Толданов. Александр Анатольевич сказал много теплых слов и в адрес руководства, и сотрудников супермаркета, и будущих покупателей – вообще, всем жителям и гостям микрорайона. При этом он подчеркнул, что в появлении нового магазина видит много привлекательного как с точки зрения градоначальника, так и с точки зрения рядового покупателя-солнечногорца. Это и новые рабочие места, и содержание в порядке прилегающей к магазину территории, и, как следствие конкуренции с другими крупными магазинами, расположенными по соседству, увеличение количества и качества товаров, достойный уровень обслуживания.

ный отдел диетического питания с полезными напитками, безопасными сладостями и биологически активными добавками.

Вниманию молодых мам предлагается широчайший ассортимент детского баночного питания, каши быстрого приготовления, соки и сухие смеси. Тратьте время на любовь, а не на готовку!

Торты из «Матроскина» достойны кулинарного восхищения и обожания, а уж выбрать из всего многообразия какой-то один – невероятно сложно, ведь они все такие привлекательные! А попробовать их все – просто мечта каждого человека, оказавшегося у витрины с тортами и пирожными.



С особым вниманием и уважением «матроскинцы» относятся к ветеранам. Традиционными стали ежегодные встречи в преддверии Дня Победы с фронтовиками, с пожеланиями доброго здоровья, радости и вручением продовольственных наборов.

Продовольственные супермаркеты «Матроскин» предлагают своим покупателям высокий уровень сервиса, широкий ассортимент качественных продуктов питания лучших российских и мировых производителей, еженедельные акции и скидки, удобное месторасположение по пути следования к вашим загородным участкам. К оплате принимаются банковские карты.

**Приятных покупок и хорошего аппетита! Ждем вас по адресу:**  
Солнечногорск, мкрн Рекинцо-2, д. 3;  
ул. Революции, д. 3а; ул. Школьная, Обуховская (у д. 52);  
Солнечногорский район, д. Кривцово, д. 6

ДО ВСТРЕЧИ В «МАТРОСКИНЕ»!





«РАБОТА И УЧЕБА»

**Солнечногорская  
Художественная  
Школа**  
Приглашает  
на обучение!

**Правила приема:**

- Набор в школу осуществляется ежегодно с 15 августа
- Подготовительные классы с 8-10 лет (занятия 2 раза в неделю по 2 часа)
- В 1-й класс принимаются дети с 10-13 лет (занятия 2 раза в неделю по 2 часа)

Для поступающих в 1-й класс проводится экзамен.

Все поступающие предоставляют свои домашние работы

**Справки по телефону: 8 (4962) 62-2880**  
будни — с 15.00 до 19.00; сб, вс — с 10.00 до 19.00  
e-mail: SXshkola@yandex.ru

НОУ ДО «Солнечногорская  
Художественная Школа»

г. Солнечногорск,  
ул. Банковская, 4

**Valencia экспресс**  
СВЕЖИ ОВОЩИ И ФРУКТЫ

**Приглашаем  
на постоянную работу**

**Технолога пищевого производства**  
(овощи и фрукты)

**Обязанности:**  
Организация производственного процесса (переработка овощей и фруктов)  
Организация контроля и оценки качества входящего сырья  
Контроль за ротацией товаров на складе, хранения  
Контроль производственного процесса выпускаемой продукции  
Расстановка людей, выдача сменных заданий и контроль над работой  
Работа с сертификатами и сопроводительными документами.

**Требования:**  
Знание технологии хранения и переработки плодовоовощной продукции  
Знание теоретических основ стандартизации и сертификации с/х продукции.

**Условия:**  
Переработка овощей и фруктов, упаковка в свежем виде («чищенка», бренд «Солнечная фазенда») Полный рабочий день  
Дешевая столовая.  
Заработная плата обсуждается с каждым кандидатом отдельно!

**8-985-471-9033**  
**8-968-823-9343**

**Оператора 1С**

**Обязанности:**  
Прием заказов от клиентов  
Подготовка товарно-сопроводительной документации  
Ввод в базу данных приходов (1С)  
Прием накладных от водителей  
Архивирование

**Требования:**  
Опыт работы с 1С либо хорошее знание ПК  
Опыт работы с продуктами питания приветствуется  
Ответственность, внимательность

**Мы предлагаем:**  
График - 5-дневный  
З/П - 22 000 руб.  
ВОЗМОЖНОСТЬ КАРЬЕРНОГО РОСТА.  
Обучение.

Солнечногорский р-н,  
д. Кривоново,  
ЗА ООО «Валенсия»



**ТРЕБУЮТСЯ**

- **ЗАСЫПЩИК ШИХТЫ**
- **ДРОБИЛЬЩИК-РАЗМОЛЬЩИК**
- **ОПЕРАТОР** стеклоформирующих машин
- **НАЛАДЧИК** стекольных автоматов и полуавтоматов
- **НАЛАДЧИК** автоматов и полуавтоматов (упаковка стеклоизделий)
- **КОНТРОЛЕР** стекольного производства
- **КАМЕНЩИК-ПЕЧНИК** (дежурный у печей)
- **ТОКАРЬ**
- **СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК РМЦ**
- **ЭЛЕКТРОМОНТЕР** по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- **ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИКА**
- **МАСТЕР СМЕНЫ** в цех стекловарения
- **МЕХАНИК** в цех стекловарения
- **ТЕХНОЛОГ** в цех стекловарения
- **ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ЦЕХА** по технологии

Солнечногорск, ул. Стеклозаводская, д. 1  
тел. **62-36-33** отдел по работе с персоналом

**Академия бизнеса  
и инновационных технологий**

8 (925) 755-93-77 8 (495) 981-56-01

Московский экономический институт

Институт мировой экономики и информации

Московский институт лингвистики

Московский институт психоанализа

МВА

**Факультет экономики и управления**  
• экономика  
• менеджмент  
• бизнес информатика  
• сервис  
• управление персоналом  
• государственное и муниципальное управление

**Факультет права и гуманитарных наук**  
• юриспруденция  
• таможенное дело  
• лингвистика  
• психология  
• дизайн  
• конфликтология  
• реклама и связи с общественностью

**Факультет информатики и экологии**  
• экология и природопользование  
• электроэнергетика и электротехника  
• землеустройство и кадастры  
• эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов  
• технология транспортных процессов  
• стр-во • техносферная безопасность

[www.bk-world.com](http://www.bk-world.com)

Обучение в Зеленограде. Диплом московского вуза гос. образца. Отсрочка от армии



Микрофинансовой компании требуются

**СПЕЦИАЛИСТЫ  
ПО КРЕДИТОВАНИЮ**

График 2/2, з/п 25 000 руб.  
Оформление по ТК, обучение.

Работа в г. Солнечногорск  
Тел. (926) 014-9136 Виктория



ТРЕБУЕТСЯ

**МЕДИЦИНСКАЯ  
СЕСТРА**  
по предрейсовым  
и послерейсовым осмотрам  
гр. 2/2 (ночь)  
з/п 30 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала  
Алексеева, д. 44, стр. 1  
**8-499-735-6326**  
с 9.30 до 11.30



ТРЕБУЕТСЯ

**ВОДИТЕЛЬ-  
ЭКСПЕДИТОР**  
КАТЕГОРИЯ В

З/п 30 000-40 000 руб.

Льготное питание,  
дотация на хлебобулочные  
изделия, оплата больничных листов,  
оформление по трудовой книжке

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева,  
дом 44, стр. 1 С 9.30 до 11.30  
**8-499-735-6326**

**СВЕЖИЕ  
ВАКАНСИИ!**

**Узнайте  
первыми!**

[www.id41.ru](http://www.id41.ru)



В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОЙ АПТЕКИ в Зеленограде

**требуются:**

- **ПРОВИЗОРЫ** • **ФАРМАЦЕВТЫ**  
Зарплата от 40 000 руб.
- **НАЧАЛЬНИК**  
коммерческого отдела
- **МЕНЕДЖЕР**  
коммерческого отдела  
с фармообразованием
- **КОНСУЛЬТАНТ** по продаже  
медицинской продукции  
с медобразованием

Полный соцпакет. Обучение и сертификация за счет фирмы  
тел. 8-499-735-5510

Промышленно-строительная  
компания  
ПРИГЛАШАЕТ  
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ  
В СВОЙ ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ



- **ПРОГРАММИСТА 1С**
- **ОПЕРАТОРА**  
В ЦЕХ ЛАМИНАЦИИ  
(опыт работы на производстве)
- **СТАНОЧНИКА**  
ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ
- **СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА**
- **ГРУЗЧИКОВ**
- **ВОДИТЕЛЕЙ**  
со своими автомобилями типа ГАЗель,  
а также с автомобилями,  
имеющими кузов 6 м  
(Бычок, Зубренок, Валдай и т.д.)  
для перевозки окон и панелей

Работа по Трудовой книжке,  
стабильная заработная плата. Только граждане РФ

Обращаться по телефону: **8 (495) 660-57-67**  
www.sofos.ru  
ok@sofos.ru  
с 10.00 до 17.00



**Мебельная Фабрика ИКЕА  
в Есипово**

**РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ ДЛЯ ВАС И ВАШИХ ДРУЗЕЙ**

**Наши вакансии:**

- **Укладчик пиломатериалов, деталей и изделий из древесины**  
**30 000 руб.**
- **Контролер качества**  
**30 000 руб.**

**Компания предлагает:**

- Возможность профессионального и карьерного роста
- Обучение за счет компании
- Сменный график работы
- Доплату за ночные смены 50%
- Стабильную заработную плату
- Работу в дружном сплоченном коллективе!

**Наши бенефиты:**

- Бесплатное медицинское обслуживание, включая стоматологию (ДМС) в лучших клиниках Зеленограда, Солнечногорска, Клина
- Страхование жизни 24 часа
- Корпоративная цена обедов (45-50 руб.)
- Компенсация фитнеса (до 50% стоимости абонементов)
- Скидка на товары в магазине ИКЕА
- Корпоративный транспорт из г. Клин, Зеленоград, Солнечногорск
- Корпоративная пенсионная программа
- Дополнительные оплачиваемые отпуска (в день свадьбы, 1 сентября, при рождении ребенка)
- Праздничные подарочные сертификаты
- Корпоративные праздники

**Как нас найти:**

Если Вы заинтересованы работать в нашей компании – звоните по тел. 8 (495) 644 44 10 (доб. 1529) или направляйте резюме на адрес [irina.guralnik@ikea.com](mailto:irina.guralnik@ikea.com)  
Также Вы можете заполнить анкету у нас на фабрике по адресу: Солнечногорский р-н, д. Есипово, 2-я автобусная остановка



**ЗАВОД НОВЫХ ПОЛИМЕРОВ**  
**ПРОВОДИТ НАБОР СПЕЦИАЛИСТОВ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:**

**ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА**  
 график работы 2/2, опыт работы и удостоверение обязательно

**УБОРЩИК СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ**  
 график работы 5/2

Доставка из Клина, Солнечногорска автотранспортом предприятия.  
 Льготное питание. Спецодежда.  
 Оформление по ТК, своевременная выплата заработной платы

**8 (495) 736-9100, доб. 3700**  
 Белобрагина Екатерина belob-ekaterina@yandex.ru

**ВЗГЛЯНИ**  
 на обучение в автошколе **ПО-НОВОМУ**

**АВТОШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА»**  
 www.educp.ru

▲ кат. В - 18 000 руб.  
 ▲ кат. С - 10 000 руб.  
 ▲ кат. Д - 10 000 руб.  
 ▲ кат. Е - 10 000 руб.  
 ▲ погрузчики - от 5000 руб.  
 ▲ трактор, экскаватор,  
 ▲ грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А  
 Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

▲ набор каждую неделю  
 группа день, вечер, выходной на выбор  
 ▲ вождение 7 дней в неделю (авто Ford)  
 ▲ рассрочка платежей  
 ▲ компьютерный класс открыт постоянно  
 ▲ площадка - тренинг на личном авто

**КОМПАНИЯ – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТОРГОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ для магазинов одежды ОТКРЫВАЕТ ВАКАНСИИ**

◆ **РАСПИЛОВЩИК НА ФОРМАТНО-РАСКРОЕЧНЫЙ СТАНОК**  
 работа на станках, обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков

◆ **РАСПИЛОВЩИК НА РАСПИЛОВОЧНЫЙ ЦЕНТР С ЧПУ**

◆ **СТАНОЧНИК НА КРОМКООБЛИЦОВОЧНЫЙ СТАНОК**

◆ **СТАНОЧНИК НА КРОМКООБЛИЦОВОЧНЫЙ СТАНОК С ЧПУ**  
 работа на станках, обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков

◆ **СБОРЩИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**  
 работа на ручном электроинструменте, сборка изделий из ЛДСП и МДФ, работа с пластиком

◆ **ОПЕРАТОР ФРЕЗЕРНО-ГРАВИРОВАЛЬНОГО СТАНКА С ЧПУ**  
 желательно с о/р на станке Big Zee Pro 2030

◆ **СЛЕСАРЬ ПО ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**  
 обработка металла и металлоизделий, зачистка сварочных швов, сверление отверстий, гибка металла, фрезерование и пр.

◆ **ПОМОЩНИК ОПЕРАТОРА ПОРОШКОВОЙ ОКРАСКИ МЕТАЛЛА**

◆ **КЛАДОВЩИК НА СКЛАД**  
 знание 1С, учет товара и комплектующих

◆ **ГИБЩИК ЛИСТОВОГО МЕТАЛЛА**  
 работа на гибочном прессе НАСО

◆ **СВАРЩИК АРГОННО-ДУГОВОЙ СВАРКИ**

◆ **РАЗНОРАБОЧИЙ НА СКЛАД**  
 от 18 лет, без в/п. Погруз.-разгруз. работы, упаковка, комплектовка

З/п по результатам собеседования (обсуждается). Гражданство РФ  
 Место работы: Солнечногорский р-н, п. Березки  
 Резюме на: ae@to-7.ru

**8(495)666-0372** 901-553-1875  
**8(495)973-1875** 916-785-9915  
 985-999-6720

**SNS**  
 ГРУППА КОМПАНИЙ

Дистрибуция табачной продукции  
 Бритиш Американ Табакко Россия, производство и продажа напитков и зажигалок

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

**ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ**  
 доход до 70 000 р. (оклад + бонус)

**ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ С Л/А**  
 доход до 45 000 р. (оклад + бонус)

**ВОДИТЕЛЯ** доход до 35 000 р.

**ГРУЗЧИКА-КОМПЛЕКТОВЩИКА**  
 доход до 24 000 р.

Компания предлагает: обучение, карьерный рост, оформление по ТК РФ

**8-901-557-96-46**  
 МО. Солнечногорск, ул. Зеленая, д. 19

**АРТИС**  
 мебель вашего стиля

**РАБОТАЙ В НАШЕМ ГОРОДЕ!**

**8 (495) 795-07-35**  
 (доб. 4122)  
 hr@artis21.ru

Оформление по ТК РФ; стабильные выплаты з/п соцпакет, корпоративная столовая, скидка на приобретение мебели, обучение, карьерный рост

**Строитель-ремонтник (выездной, Москва)** .....от 50 000 руб. + оплата ГСМ

**Оператор мебельного производства (на станки)**.....от 30 000 руб.

**Водитель погрузчика**.....30 000 руб. + премии

**Грузчик-комплектовщик** ..... 25 000 руб.

**Оператор котельной** ..... 35 000 руб.

**Газоэлектросварщик**.....от 35 000 руб.

**Уборщица**.....25 000 руб.

**Курьер**.....25 000 руб.

**Упаковщик**.....от 30 000 руб.

**Разнорабочий**.....25 000 руб.

**ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЮТСЯ

**-бухгалтер**  
 гр. 5/2, з/п 35 000 руб.

**-формовщик**  
 гр. 2/2 (день), з/п 30 000 руб.

**-грузчик-комплектовщик**  
 гр. 2/2 (ночь/ночь), з/п 35 000-45 000 руб.

**-управляющий складом**  
 нед./нед., з/п 43 000 руб.

**-мойщик посуды**  
 гр. 2/2, з/п 20 000 руб.

**-уборщица**  
 гр. 5/2, з/п 20 000 руб.

**-фасовщица**  
 гр. 2/2 (день/ночь), з/п 30 000-35 000 руб.

**-диспетчер**  
 гр. 2/2 (ночь), з/п 28 000 руб.

**-экспедитор**  
 гр. 2/2 (ночь), з/п 35 000 руб.

**-инспектор охраны**  
 гр. 2/2 (ночь), з/п 31 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1  
**8-499-735-6326**  
 с 9.30 до 11.30

**КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ АЛЕКСАНДРА**

срочно требуются: **ПЕКАРИ**  
**КОНДИТЕРЫ**  
**ОФОРМИТЕЛИ**  
 заказных тортов  
**ТЕХНОЛОГИ**

Гражданство РФ. З/п высокая  
 Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032  
 Резюме присылать на почту snljana@yandex.ru

**Фабрика кухонной мебели**  
 объявляет дополнительный набор сотрудников по специальности

**менеджер-консультант кухонной мебели**

Информация по телефону:  
**+7 (495) 660-5217**

**СВЕЖИЕ ВАКАНСИИ**  
 Узнайте первыми на сайте: [www.id41.ru](http://www.id41.ru)

**ОАО «ЛЕПСЕ»**  
 приглашает на постоянную работу

- слесаря-ремонтника
- начальника энергоцеха
- начальника экологической, промышленной безопасности и охраны труда
- мастера электроцеха
- помощника мастера
- инженера-химика по охране окружающей среды
- ткача металлических и синтетических сеток
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- кладовщика
- оцинковщика проволоки
- оператора котельной
- аппаратчика ХВО
- электрогазосварщика

Обращаться в отдел управления персоналом завода  
**8(496 2) 63-0350, 63-0335**  
 Оплату гарантируем

**ОАО «ЗАВОД «КОМПОНЕНТ»**  
 ТРЕБУЮТСЯ

- ИНЖЕНЕРЫ-ТЕХНОЛОГИ
- ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК
- ИНЖЕНЕРЫ-НОРМИРОВЩИКИ
- ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР(программист)
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК
- ИНЖЕНЕР-ХИМИК
- ИНЖЕНЕР ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ СИСТЕМ ВЕНТИЛЯЦИИ
- НАЧАЛЬНИК ЭНЕРГОБЮРО
- НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА РЕГУЛИРОВКИ
- НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА МОНТАЖА
- НАЧАЛЬНИК ГАЗО – И САНТЕХНИЧЕСКОГО БЮРО
- ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО ТЕПЛО-ВОДОСНАБЖЕНИЮ
- МАСТЕР МЕХАНИЧЕСКОГО УЧАСТКА
- ДИСПЕТЧЕР СБОРОЧНОГО ПРОИЗВОДСТВА
- ЗАВ. ЦЕНТРАЛЬНЫМ СКЛАДОМ
- ЭКОНОМИСТ в отдел снабжения
- СЛЕСАРИ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИКИ
- СЛЕСАРИ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ
- ОПЕРАТОРЫ СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ
- ТОКАРИ
- ТОКАРИ-РАСТОЧНИКИ
- ШЛИФОВЩИКИ
- ТЕРМИСТЫ
- ОПЕРАТОРЫ ПРЕЦИЗИОННОЙ ФОТОЛИТОГРАФИИ
- МАРКИРОВЩИКИ ДЕТАЛЕЙ И ПРИБОРОВ
- КОМПЛЕКТОВЩИК ИЗДЕЛИЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ТЕХНИКИ
- ЗАЛИВЩИКИ КОМПАУНДАМИ
- СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- УБОРЩИЦЫ

Справки по телефону 8 (499) 762-4880

**СДАВАТЬ ЕГЭ ПРИДЕТСЯ ПОД ПРИЦЕЛОМ КАМЕР**

В этом году контроль над выпускниками, сдающими единый государственный экзамен, будет серьезно усилен.

Учитывая многочисленные скандалы и несогласие, которыми сопровождалась сдача единого госэкзамена в последние годы, правительство приняло решение по всей России ввести видеонаблюдение за экзаменационным процессом. Если раньше видеокмеры устанавливались только в некоторых регионах, теперь они должны быть в каждом пункте приема ЕГЭ без исключения. Задача организации видеонаблюдения возложена на руководителей регионов. Перед организаторами контроля над проведением госэкзамена также поставлена задача обеспечить прозрачность проверки чистоты его выполнения выпускниками. Именно для этого будет организована онлайн-трансляция процедуры сдачи ЕГЭ. Общественные наблюдатели из иных областей России смогут контролировать в режиме онлайн проведение госэкзамена в любой из школ страны. Таким образом, видеокмеры, во-первых, обеспечат контроль над выпускниками в режиме реального времени, во-вторых, позволят просматривать записи уже после окончания экзамена. Это будет полезно при возникновении сомнений в честности того или иного выпускника, при подозрительных результатах ЕГЭ. Кроме того, в каждом часо-вом поясе РФ будут выдаваться уникальные экзаменационные материалы. Это позволит избежать передачи данных о заданиях от выпускников, уже сдавших ЕГЭ в своем регионе. И еще одно новшество: чтобы попасть на ЕГЭ, экзаменуемым теперь придется проходить через металлоискатель.



# СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

**КАЧЕСТВО. ГАРАНТИЯ. ЧЕСТНОСТЬ.**

# БЕТОН

**8 (495) 782-72-01**  
**www.betonal.ru**

ООО «РЕАЛТРАНСКОМПАНИ»

**ПЕСОК / ГРАВИЙ / ПЛОДОРОДНЫЙ ГРУНТ / ПГС / ТОРФ**

Строительство дорог: отсыпка, окювечивание  
Планировка: оврагов, ям, котлованов  
Рытье прудов



**ПРОДАЖА И ДОСТАВКА ИЗ СОБСТВЕННОГО КАРЬЕРА**

МАНИПУЛЯТОР-ВЕЗДЕХОД

8-909-976-9175 • 8-985-473-4926 • 8-916-656-4840

# ОБОИ

**ФРЕСКИ Люстры**

- Лепнина
- Карнизы
- Напольные покрытия

**www.stroymarketnorth.ru**

**ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца)**  
Ул. Дзержинского, д.11  
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00  
тел. (926) 521-0653

**ТК «Вега»**  
Ул. Советская, д. 8/1,  
цоколь  
пн-сб – с 10.00 до 19.00,  
вс – с 10.00 до 18.00  
тел. (925) 004-4737

**Зеленоград**  
корп. 159  
ежедневно с 10.00 до 20.00  
тел. (926) 535-1148

# ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТА

ООО «Дента-люкс»

## ВЫГОДНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

**Neo ДЕНТ**  
Гарантия до 3-х лет

- Индивидуальный подход к каждому пациенту
- Широкий спектр услуг
- Доступные цены
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ

**www.neodentst.ru**

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 2-й эт.  
тел. 64-7490, 8-925-129-6700

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА

## ДЕТСТВО Плюс

# СТОМАТОЛОГИЯ для детей и взрослых

Предупреждение о наличии противопоказаний

**8(499) 502-50-05** med-det.ru  
детство-плюс.рф

Производственная компания «Мастер-Окна»



**скидки АКЦИИ**

**www.master-okna.pro**

- изготовление и установка под ключ конструкций из ПВХ, АЛ любой сложности
- деревянные и мансардные окна
- ремонт ранее установленных окон, замена фурнитуры
- гарантийное обслуживание
- рассрочка, кредит, бесплатный замер
- оплата за наличный и безналичный расчет и кредитными картами
- профили эконо и премиум-классов
- производство в Солнечногорском районе

Офис Зеленоград, площадь Юности, д. 2, подъезд 4, офис 5  
продаж: 8(929)599-4800 8(499)995-0951

## МАГАЗИН «ЭЛЕКТРИКА»

magoff@bk.ru

**ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА**  
Электромонтажные работы

В продаже имеются: • Инструмент • Хоз. товары  
Дачный инвентарь ГОТОВЫЕ ТРУБЫ-СТОЙКИ - 1900 р.  
(профиль 80\*80\*3\*4 м)

**СОЛНЕЧНОГОРСК, ул. Центральная, д. 4а,**  
вход со стороны м-на «Мэтр»  
**8-905-722-5513**

## СПЕЦТЕХНИКА

- Автокран 25 т, 22 м
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Экскаватор-погрузчик САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Экскаватор САТ, 0,8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т) - Трал 20 т

Форма оплаты любая

**Уборка снега**

**ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС**  
Доставка от 1 куба  
Вывоз строительного мусора

Karer-klin.ru  
8 (49624) 6-10-88  
8 (903) 596-52-81

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

- ПЛАСТИК
- ОБВЯЗКА СКВАЖИН
- СИСТЕМА ВОДООЧИСТКИ

**8-985-156-4844**  
**8-926-580-4175**

ЯМУГА-БЕТОН

# БЕТОН

**8-916-625-1822**  
8 (496-24) 767-99  
8 (496-24) 901-86

**ЧИСТЫЙ ДОМ**

## ОТКАЧКА СЕПТИКОВ

ОБСЛУЖИВАНИЕ БИОТУАЛЕТОВ  
ВЫВОЗ МУСОРА

Механизированная уборка снега



**www.dom-septik.ru**  
**8 (903) 004-6181**

## МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ БЫТОВКИ

## МОДУЛЬНЫЕ ДОМИКИ

- сварочные работы
- выезд мастера на участок
- кран-манипулятор

**manipulyator.gruzte.ru**  
**8-925-730-03-43**

## Украшения для красоты и здоровья

Наверное, трудно найти женщину, которая была бы равнодушна к украшениям. Предпочтения бывают самые разные, но истина остается неизменной – прекрасная половина человечества желает быть изящной и неотразимой! Сегодня в моде украшения из натуральных камней. В таких изделиях сочетаются природная сила, красота и гармония. Украшения из натуральных камней можно комбинировать или носить по отдельности. Самостоятельным украшением могут служить бусы из натуральных камней. Жемчужные бусы делят на разные виды. Классическое короткое украшение из жемчуга «под горло» называют Шокер, по-русски – воротник. В нем может быть как один ряд жемчуга, так и несколько. Бусы длиной 50-60 см называют «утренним», такое украшение одевают для торжеств в первой половине дня. Более официальное ожерелье – из крупного жемчуга – это «Опера», поскольку именно там уместны бусы из крупного жемчуга. В моде браслеты из жемчуга. Причем самые разные: из мелкого жемчуга, крупного, неровного или плоских жемчужин-таблеточек. Ассортимент браслетов расширяется вставками из розовых, черных, серых жемчужин. Подобный браслет будет прекрасным дополнением образа как самостоятельно, так и вместе с другими украшениями из жемчуга.

Серьги из жемчуга. На каждой могут быть от одной до пяти жемчужин. Цвет – на ваше усмотрение. Лишь бы подходил под цвет волос, одежды и, конечно, цвет других украшений. Жемчужные серьги надевают, как правило, в паре с браслетом, бусами или брошью. В моде украшения из сердолика, красного или оранжевого оттенка. Минерал оказывает благотворное общеукрепляющее воздействие на иммунную систему, купирует воспалительные процессы в щитовидной железе, улучшает кровообращение.

Надетые близко к шее бусы из янтаря, дают энергетический импульс сонным артериям, очищают весь организм от шлаков. Янтарь дает своему владельцу импульс творчества, укрепляет физические силы, поддерживает оптимизм и бодрость. Бусы, серьги, броши, браслеты, кольца из сердолика, агата, янтаря, жемчуга вы найдете в магазине «Изделия из натурального камня» в ТРЦ «Альянс», ул. Тельнова, 3/2, пав. 204, 2-й этаж.

## Афиша

При поддержке Правительства Москвы

**КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ЗЕЛЕНОГРАД**  
dkzeleograd.rf

**Репертуар на май-июнь 2014**

**19 мая, 20.00**  
**КОНЦЕРТ МИХАИЛА ШУФУТИНСКОГО** 16+.

**21 мая, 19.00**  
**СПЕКТАКЛЬ «ЖЕНИХА ВЫЗЫВАЛИ, ДЕВОЧКИ?»**  
В главной роли народный артист СССР Лев Дуров 16+

**23 мая, 19.00**  
**КОНЦЕРТ НАДЕЖДЫ КАДЫШЕВОЙ И АНСАМБЛЯ «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО»** 12+.

**28 мая, 19.00**  
**ПОКАЗ ФИЛЬМА «ЗЕРКАЛА»**, Режиссер Марина Милунова, 2013 год. 16+

**2 июня, 19.00**  
**ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ ДИАНЫ АРБЕНИНОЙ И ГРУППЫ «НОЧНЫЕ СНАЙПЕРЫ»**  
Программа «20 лет на сцене». 16+

**ПРОКАТ ВЕЛОМОБИЛЕЙ 3+**  
Пункт проката велосипедов начал свою работу по выходным дням в хорошую погоду. Мы предлагаем детские и взрослые велосипеды одно- и двухместные. Оплата возможна банковскими картами в кассе ЦКД «Зеленоград»  
Справки по телефону: **8(499)734-3171**.

**ГБУК Москвы «ЦКД «Зеленоград»**  
**Клуб «Силуэт» (корп.1432, корп.1444) проводит дополнительный набор в творческие студии и объединения на июнь 2014 г.**  
- комплексные занятия «Любознайки» с 3 лет;  
- танцевальная студия «Бусики» с 3 лет;  
- творческая мастерская «Керамика» (пепка из глины) с 4 лет;  
- изостудия «Ренессанс» с 10 лет.  
Занятия в клубных формированиях проводятся на платной основе, цены умеренные. Запись по тел.: **8(499)733-2431, 8(499)733-2433**.

**ХОРОВАЯ КАПЕЛЛА «ОРЛЯТА» НАБИРАЕТ МАЛЫШКОВ 5-7 ЛЕТ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ.**  
Если вы хотите вырастить творческую личность – приходите к нам!  
Заявление о приеме можно оставить на входе ЦКД «Зеленоград»  
Справки по тел.: **8(926)536-5301**.  
Сайт капеллы: хор-орлята.рф  
О собрании родителей вам сообщат по оставленному телефону.

**Уважаемые родители!**  
Для ваших детей во время вечерних мероприятий работает детская игровая комната (цена билета - 300 руб.). Приобрести билет можно в кассах ЦКД «Зеленоград». Просим сообщить о вашем посещении игровой комнаты за сутки до начала мероприятия по телефону **8(499)734-3171**  
Ждем вас!



# Первая персональная в Солнечногорске

Накануне Дня Победы в ДК «Выстрел» впервые в Солнечногорске открылась персональная выставка заслуженного художника России, председателя Солнечногорского отделения Союза художников Подмосковья, члена правления Союза художников Подмосковья, доцента Московского института электронной техники Романа Фашаяна.

Р.Фашаян родился в Баку в 1959 г. Окончив с отличием художественный институт им. Строганова, он съехал в пять городов Подмосковья и решил поселиться в Солнечногорске, где живет и работает более 20 лет. Благодаря его нестандартному творческому мышлению, мастерскому воплощению идей и замыслов в Солнечногорье установлены такие произведения, как монумент «Скорбящая мать», бюсты В.Н.Татищева и Д.А.Драгунского, вездный знак Солнечногорска, памятник жертвам политических репрессий и жителям дер. Скородумки, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Творчество художника отмечено благодарственными письмами и грамотами Министерства культуры Московской области, глав Солнечногорского, Клинского и Люберецкого районов, Российской академии художеств. В экспозиции представлено 16 скульптурных композиций всевозможных стилей, форм и размеров: бюсты главнокомандующих Советской армии – Г.К.Жукова, К.К.Рокоссовского,



А.М.Василевского, И.С.Конева; великих поэтов России – И.С.Тургенева, Н.С.Лескова, А.А.Фета, а также скульптуры Дениса Давыдова, Юрия Долгорукого, Екатерины II.

– От имени всех ветеранов благодарю Романа Фашаяна за то, что он создает такие произведения. Мы гордимся нашим художником!

Кроме того, на выставке представлены работы, посвященные великим актерам – участникам Великой Отечественной войны: Юрию Никулину и Зиновию Гердту. Все скульптуры живые и динамичные, поражают своим масштабом, сложностью исполнения и красотой.

Участники торжественного открытия выставки не скупились на восторженные слова. Борис Васильевич Воробьев, ветеран Великой Отечественной войны, участник штурма Берлина:

Александр Якунин, глава Солнечногорского района: – Выставка замечательная, я поздравляю Романа Олеговича с открытием персональной выставки. Я поражен работами, это действительно заслуженный скульптор! У нас с Романом Олеговичем есть проекты, над которыми мы работаем. Всеволод Волоосевич, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»: – Поздравляю всех солнечногорцев с открытием такой выставки. Мы счастливы, что у нас живет и творит заслуженный художник РФ Р.Фашаян – очень талантливый скульптор. Мы не могли оставить в стороне: единоросс Л.Агабян оказал финансовую поддержку Роману Олеговичу в подготовке выставки, и мы оказали посильную помощь, потому что считаем, что молодежь и старшее поколение должны находиться в постоянном культурном общении. Патриотическое воспитание у нас на первом плане.

Иван Малахов, председатель районного Комитета по культуре: – Для нас важна такая выставка, Роман Олегович – Художник. Его работы представлены не только в Солнечногорске, есть немало достойных памятников в других городах России – А.А.Фету, Н.С.Лескову, И.С.Тургеневу. Благодаря Р.Фашаяну наш район – в числе лидеров по организации областных художественных выставок, таких как «Россия православная», к 200-летию Отечественной войны 1812 г.

Юрий Балашов, депутат районного Совета депутатов: – Произведения, представленные на выставке, олицетворяют события, происходившие в те далекие годы, когда было тяжело и взрослому, и детям, и всем, кто преодолевал трудности войны. Мы должны помнить об этом.

Владимир Кривулин, директор музея курсов «Выстрел»: – Уж много лет я плыву с Романом Олеговичем в одной лодке. Мы вроде бы занимаемся разными вещами, но цель у нас одна – воскрешать историю Великой Отечественной войны. На выставке есть две скульптурные композиции, которые меня потрясли: «Дети войны» и «Беженцы». Это гениальные работы. Думаю, эти работы больших размеров могли бы украсить любой город, места, связанные с войной.

Р.Фашаян поблагодарил всех, кто помогал в подготовке выставки – главу Солнечногорского района Александра Якунина, местное отделение партии «Единая Россия». Роман Олегович сердечно поблагодарил маму, дочерей, которые присутствовали на открытии выставки.

Р.Фашаян не привык останавливаться на достигнутом, и сегодня работает над образом М.Ю.Лермонтова. В его планах и мечтах – воплотить свой давний замысел и установить конный памятник Денису Давыдову.

Выставка будет работать до конца мая, после чего отправится в турне по городам Солнечногорья.

■ С.МАРКОВА, фото автора

# Сделать Подмосковьем лидером

Делегация Солнечногорского района приняла участие в III гражданском форуме Подмосковья.

III гражданский форум Подмосковья «Общество и власть: механизмы общественного контроля» состоялся 14 мая в концертном зале Дома Правительства Московской области.



В его работе приняли участие члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Московской областной думы, представители Общественной палаты Российской Федерации, члены Общественной палаты Московской области и кандидаты в муниципальные общественные палаты, представители общественных организаций. Впервые среди участников форума были иностранные представители: генеральный секретарь экономического и социального совета Греции Апостолос Ксирарис, член Всекайтайского комитета Народного политического консультативного совета Китая Юй Хуан.

В состав делегации Солнечногорского района вошли кандидаты в обновленную Общественную палату района, отмеченные областной Общественной палатой как лидеры общественного мнения, журналисты.

На открытии III гражданского форума выступил губернатор Московской области Андрей Воробьев. Глава региона подчеркнул важную роль общественных палат в дальнейшем развитии и укреплении институтов гражданского общества. Он отметил, что в Московской области была проделана фундаментальная работа по перезагрузке общественных палат, проводимая в рамках идеологии лидерства. «Мы хотим быть лидерами в нашей стране. Мы хотим обеспечить качественные перемены в повседневной жизни всех жителей нашего региона. Для решения этой непростой задачи необходимо привлечение активных людей, которые знают обстановку на местах. Я убежден, что с опорой на членов общественных палат можно очень многое изменить в лучшую сторону», – сказал губернатор Московской области.

Обсуждение актуальных вопросов формирования активного гражданского общества прошло в четырех секциях: «Социальные проекты как механизм общественного контроля», «Общественные палаты: их роль и место в гражданском контроле», «Роль общественных организаций в выстраивании общественного диалога», «Через общественный контроль к общественному диалогу».

В каждой секции прошло обсуждение проблем региона, были высказаны предложения, как сделать Подмосковьем лидером в вопросах взаимоотношения власти и гражданского общества.

По итогам форума было подписано соглашение о сотрудничестве между Правительством Московской области и представителями общественности в сфере гражданского контроля в Московской области. Документ подписали губернатор Московской области А.Воробьев, секретарь Общественной палаты Российской Федерации, академик РАН Е.Велихов, председатель Общественной палаты Московской области Ш.Горгадзе.

Пресс-служба администрации Солнечногорского района

# День Победы

## Праздник для ветеранов в Рузино

Деревня Рузино – героическое место, оно связано с освобождением Крюково от немецко-фашистских захватчиков. В конце ноября – начале декабря 1941 г. в ее окрестностях проходили ожесточенные бои, и был остановлен враг, рвущийся к Москве. В деревне в то время располагался штаб, в лесу были развернуты «катюши». На высокой горе в Рузино с колокольни Покровского храма велась корректировка огня артиллерии советских войск, освобождавших поселок Крюково от фашистов. Разрушенный после войны Покровский храм строится вновь на народные пожертвования, рядом с ним уже создан Мемориальный парк.



В открытии памятников приняли участие ветераны Зеленограда, руководители местных органов власти, а также делегация гостей с Украины, в числе которых находился участник Московской битвы гвардии майор артиллерии в отставке И.Дунаев из Запорожья. Многие ветераны в своих выступлениях подчеркивали, что победа над фашизмом – это результат героических усилий всего многонационального народа Советского Союза.

В заключение ветераны и гости праздника отведали каши из военно-полевой кухни. Прихожане Покровского храма испекли для них пирожки. Ветеранам были вручены сувениры. Многие из присутствующих на празднике внесли пожертвования на строительство Покровского храма, который посвящен воинам, погибшим в Московской битве. После торжественного мероприятия состоялся праздничный концерт.

■ Е.КОРОЛЕВА, фото А.ЕВСЕЕВА

10 мая на аллее Памяти Мемориального парка состоялось открытие восьми памятников освободителям Москвы – воинам Москвы и Московской области, Центральной части России, Урала, Сибири и Дальнего Востока, Белоруссии, Украины, Казахстана, а также воинским соединениям Средней Азии, строителям оборонительных защитных сооружений.

Перед началом торжественного мероприятия было прочитано приветствие ветеранам и гостям праздника от маршала Советского Союза, последнего министра обороны СССР Дмитрия Тимофеевича Язова, который не смог приехать в Рузино по причине болезни. Настоятель Покровского храма священник Николай Илюшкин поздравил всех с праздником Победы и назвал этот день «днем перехода от фашистского рабства к независимости и свободе».

Председатель Комитета по культуре администрации Солнечногорского района И.Малахов в своем выступлении отметил, что солнечногорская земля обильно полиита кровью солдат – защитников Москвы. На сегодня в районе существует 38 воинских захоронений. Открытие еще одного

памятника защитникам Москвы в деревне Рузино – замечательное подтверждение нашего патриотизма и гордости за подвиги наших отцов.

Председатель Комитета Московской областной региональной организации ветеранов Вооруженных сил В.Рабева рассказал о встрече с президентом России на праздничном банкете в Кремле. «Мы заверили В.В.Путина в том, что в наших рядах достаточно мно-

го ветеранов Вооруженных сил – 1 млн 800 тыс. человек по России. Несмотря на то, что мы в запасе и отставке, мы всегда готовы по приказу Верховного Главнокомандующего встать в боевую строй. На что президент ответил: «Молодцы!».

После этого священники Московской епархии отслужили литию, т.е. краткую заупокойную службу, по воинам и всем страдальчески погибшим в годы Великой Отечественной войны.

## КУПЛЮ

### КВАТИРУ

- Комнату. \*8-499-733-3497
- Комнату, квартиру. Возможен срочный выкуп. \*8-499-729-3001
- Квартиру. \*8-499-733-3497
- Дом, дачу, участок
- Дачу, дом, коттедж, участок. Возможен срочный выкуп. \*8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. \*8-499-733-2101
- Дом, уч-к, дачу. \*8-499-733-9211
- МАШИНУ
- Автомобили. Можно битый. \*8-903-136-0530
- Авто. \*8-915-177-3031
- Авто себе. \*8-916-886-1555
- Авто срочно! \*8-916-401-8152

## РАЗНОЕ

- Воен. антиквар., форму РККА, значки. \*8-926-113-6885

## ПРОДАМ

- Гараж-пенал, металл, оцинк., разборн., 21 000 р. Доставка и сборка. \*8-905-272-8888
- Холодильники, бу. \*8-967-096-7439
- Дом, дачу, участок
- Дом кирп., с уч., газ, свет, вода, д. Горетовка, 1 км от Зел. \*8-964-503-6515

## ЖИВОТНЫЕ

- -2-эт. дом, 257,2 кв.м., в Солнечногорске с хорошим ремонтом, подземный гараж, уч. 16,5 с., 1 эт.: каминный зал, кухня, комната свободного назначения, с/у, 2 эт.:3 спальни, все со своей ванной. Газ - магистральный, канализация - септик. Эл. 25 кВт. Гараж на 3 авто, отапливаемый. Баня. Огород с теплицей, плодовые и декоративные деревья, кустарники, газон. 22 млн. р. \*8-985-441-4638
- Кирп. Дом, 150 кв. м в СТ «Энтузиаст», д. Лыткино, уч. 6 сот., баня-сруб б/д, беседка, ал-во, водоснаб. \*8-916-140-5598
- Участок 15 сот. в п. Новозавидово с деревенским домом. \*8-495-994-1316, 8-903-138-4166
- Уч. 8 сот., Клин. р-н, СНТ «Мадиец». Колодец, свет, огорожен, хороший подъезд, 600 т.р. \*8-926-304-8047
- Уч-ки от 10 до 30 сот., Ключово. \*8-915-023-0701

## ТРЕБУЮТСЯ

- Кот Тимка. Русский голубой. Возраст - 1 год. К лотку приучен. \*8-967-258-4550
- Отдам котят в добрые руки: чудесные, черные с белой грудкой и белыми пальчиками. \*8-926-156-3355
- Отдам кошку в добрые руки, 3 года, цвет белосеро-коричневый. \*8-916-352-2421
- Рыжий котик Степа. 1 год. Очень ласковый и нежный. К лотку приучен. \*8-916-3758-931

## УСЛУГИ

- Вывоз мусора, 8-27 м куб. \*495-971-0813
- Заборы, отмостки, площадки. \*8-916-8178632
- Клопы, тараканы, грызуны. \*8-926-092-1147
- Настройка пианино. \*8-910-465-9266
- Мануальщик. \*8-926-288-0502
- Плиточник, сантехник. \*8-916-583-5560
- Рем. стир., п/моч., маш. \*495-722-6207
- Фундамент. Ремонт и восстановление. \*8-916-8178632
- Эвакуатор 24 ч. \*8-909-910-2770

**РЕМОНТ телевизоров на дому**  
8-916-835-0850  
8-926-133-5821  
67-9063, 63-4146

## ИЩУ РАБОТУ

- Уборщица на базу отдыха с проживанием, без в/п. \*8-926-156-3355
- Агенты по недвижимости. \*8-926-917-8783
- Водитель кат. Д, место работы Есипово. \*8-499-343-2013
- Водитель, кат. В, С. \*8-925-003-5755
- ЖУРНАЛИСТ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ САЙТА. Резюме присылать: sekretarnews41@gmail.com, reclamanews41@gmail.com, Kutlyrevatatianna@gmail.com. \*499-735-2271, 499-734-9490
- Зеп. бил. клуб, корп. 617а, бармены, офици., повара, маркеры. \*734-1084, 739-5031 зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс
- Мужской мастер в парикмахерскую «Руслан». \*8-903-160-3960
- Муж., жен. в рыбный цех в Зел-де. \*8-925-717-1764, 926-594-6744
- Повар, официант. \*64-7777
- Проводится набор персонала без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: бармен, официант, маркер. С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб, тел. \*8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс
- Продавец в м-н «Макси» в отдел дет. товаров. \*8-905-750-2962
- Работа в офисе, высокий доход. \*8-962-928-1780
- Разнорабочий на базу отдыха с проживанием, без в/п. \*8-926-156-3355
- Распространитель печатной продукции, расклейщик с личным автомобилем. \*62-6042
- Срочно! Продавцы на разлив. пиво, гражд. РФ, мед. кн. \*8-964-6221111, 903-684-9893
- Токарь, фрезеровщик. \*495-988-4825

## АНГЕЛ

www.ritual-angel.com  
**ООО «АНГЕЛ»**  
Солнечногорская ритуальная служба  
**КРУГЛОСУТОЧНО**

Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг

Транспортировка умершего из дома в морг КРУГЛОСУТОЧНО 8-962-936-9150

- выезд сотрудника ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги сбора и оформление полного пакета документов, необходимого для погребения усопшего
- услуги автокатафалка (Мерседес, Пежо, Бокстер, Газель, ПАЗ)
- организация выезда родственников на кладбище в дни поминовения усопших
- гробы (от простейших до элитных)
- предоставление широкого выбора ритуальных принадлежностей
- составление текстов ритуальных лент и подбор веночной продукции

Тел.: 8-916-288-6672, 8-925-042-2369, 8-903-744-4323  
Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф. 1 (напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомобильный комплекс, 2-й эт.)



**Весенние СКИДКИ!**  
**СУПЕР АКЦИИ!**

**Звоните! Узнавайте!**  
**8(4962)62-3755**  
**62-6042**

**БЕТОН РАСТВОР ЖБИ**  
производство, доставка услуги лаборатории

**Солнечногорск** (495) 994-0262 (495) 994-0272  
**Сходня** (495) 574-6087 (903) 505-0428

**Всегда В ФОРМЕ!**

**Подарки**

вазы, посуда, сервизы (Чехия, Россия), сувениры, часы, панно, бизнес-подарки, родословные книги, полотенца в упаковке

**ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ • БОГЕМИЯ**

СОЛНЕЧНОГОРСК  
ул. Дзержинского, вход в м-н «Тройка»  
ул. Советская, ТРЦ «Сенеж», 2-й эт.

**аптека МЕДИАЛ**

**в супермаркете «АТАК» в ТЦ «Солнечный» на ул. Красная 22а**  
**ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ - НАША РАБОТА!**

- Кагоцел табл. №10 – 222 руб.
- Ингавирин табл. №7 – 456 руб.
- Арбидол 0,1 №10 – 212 руб.
- Фервекс без сахара №8 – 288 руб.
- Биопарокс аэр. 10 мл – 459 руб.
- Гексорал аэр. 40 мл – 236 руб.
- Супрадин др. №30 – 452 руб.
- Компливит №60 – 124 руб.
- Оциллококцидум №12 – 490 руб.
- Анаферон дет. гомеопат. табл. №20 – 161 руб.

**Лакшми** САЛОН КРАСОТЫ

- ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ
- ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС
- ЖЕНСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ
- МУЖСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ
- НОГТЕВОЙ СЕРВИС
- МАКИЯЖ

с 10.00 до 20.00  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ  
☎ 8 962 943 61 91

ул. Лесная, д. 5, 2-й этаж

**АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС** от 6 до 50 мест  
Лиц. № АСС-77-086470

**МИКРОАВТОБУСЫ**  
Опыт, профессионализм, качество!

- ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
- Аэропорты, вокзалы
- Экскурсионное обслуживание
- Обслуживание свадеб
- Доставка сотрудников

www.avto-dil.ru E-mail: avtodil@inbox.ru  
**8 (495) 789-20-13**

**Автотехцентр «ТЕХНОСЕРВИС»**

компьютерная диагностика  
автослесарные работы  
кузовные, покрасочные работы  
электрика  
ремонт двигателя  
сигнализация

8-916-309-7927  
8 (495) 509-4878

**Солнечногорск, ЦМИС** еж. с 9:00 до 19:00  
пер. Механизаторов («Техносервис»)

**Магазин Одежда для дам**

**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ЛЕТО 2014**

Солнечногорск **ТК «ИВА»**, 2-й этаж  
ул. Красная, д. 117  
еж. с 10.00 до 19.00

Общая площадь торговых отделов 167 кв. м

**ЗООМАГАЗИН «Вишневый барбус»**

**СОЛНЕЧНОГОРСК**  
ул. Дзержинского, д. 18 («Бастиния») с 9.00 до 21.00, вс - до 20.00  
8 (495) 994-1282, 61-1282

**БОЛЬШОЙ ВЫБОР**

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ для аквариумных и прудовых рыб
- семена
- луковичные
- препараты для борьбы с вредителями

000 «САНКОМ»

**Домофоны**  
ВИДЕО АУДИО

- МОНТАЖ ОБСЛУЖИВАНИЕ
- ВОССТАНОВЛЕНИЕ

8 (495) 944-5177  
8 (985) 992-8015  
8 (985) 298-3861

**СВЕЖИЕ НОВОСТИ!**

Узнайте первыми!

www.id41.ru

парикмахерская **«Стелла»** с 9.00 до 20.00, вс с 10.00 до 19.00

- НАРАЩИВАНИЕ ВОЛОС
- биоламинирование волос
- педикюр
- shellac+маникюр (850 руб.)
- парафинотерапия ног и рук
- эпиляция
- маникюр
- наращивание ногтей (гель)

**АКЦИЯ**  
с 20 мая - 25 июля  
выпускника и их банзана подарки от салона

Продажа профессиональных инструментов и аксессуаров для парикмахеров и маникюрного сервиса  
НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ!

**СУПЕР-АКЦИЯ**  
**Для пенсионеров**  
Каждый день с 9.00 до 12.00  
женская стрижка+укладка - 180 руб.  
мужская модельная стрижка - 150 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 117, ТК «ИВА», 2-й этаж, пав. 8  
8-926-900-2590, 8-915-230-6881

**самые нужные ТОВАРЫ**  
ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР ПОДМОСКОВЬЕ  
Кривцово, 70  
**+7 (495) 997-71-70**

**АРЕНДА**

MEБЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ КЭМИ ДЕКОР СТУДИЯ

**ДК «Выстрел»**  
**18 МАЯ** в 14.00  
**«Как в сказке»**

Отчетный концерт коллективов творческого центра «Светоч»  
Вход свободный  
www.vk.com/svetoch.artcentre  
8 (4962) 63-88-96  
8 (903) 747-64-00

Театральная студия «Маска» представляет спектакль **Золушка**  
Худ. руководитель Корчкова М.В.